
SATISFACTION DES FORMATEURS

SESSION 2023 - 2024
 



STATUT DES RÉPONDANTS

Satisfaction

Formateurs

Nombre de formateurs contactés : 41
Nombre de répondants : 34
Taux de répondants : 82,9 %



DOMAINES DE FORMATION

Satisfaction

Formateurs

Nota Bene : chaque formateur peut dispenser des formations dans un ou plusieurs domaines.



SATISFACTION GLOBALE

Satisfaction

Formateurs

Nombre de formateurs contactés : 41
Nombre de répondants : 34
Taux de répondants : 82,9 %
Taux de satisfaction globale : 100 %



SATISFACTION PAR THÉMATIQUES

Satisfaction

Formateurs



Merci pour votre lecture !
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